江西八旬老人回兴县寻亲遇阻 车家庄派出所帮助老姐弟圆梦

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张 亚东)近日,来自江西省南昌市的八旬老人白翠兰千里寻亲,无奈故乡已经物是人非。在兴县公安局车家庄派出所民警的热心帮助下,她最终找到了自己阔别多年的亲生弟弟,圆了自己多年的寻亲梦。

5月13日上午,正在兴县车家庄派 出所值班的派出所所长高晓迎接到了 83岁高龄的白翠兰老人儿子高卫军的 求助,称他们来自江西南昌市,此次到 兴县是为寻找母亲娘家的亲人。

据悉,高卫军的母亲白翠兰33年没有回来过老家。白翠兰原籍兴县二十里铺人人,1954年,她认识了参军的丈夫高银海,二人结婚后,她随军出走,先后辗转于西安、内蒙、北京、江西等地,因当时通信、交通落后,夫妻两人三

十多年前就与家人失去联系,高银海老人也于2017年因病去世。随着年龄的增长,回乡寻亲成为了老人日思夜想热切期盼的事情,为了却老人的心愿,儿子高卫军决定帮助老人寻亲。

5月12日,白翠兰老人坐着轮椅,与儿子、儿媳一起到来到二十里铺村寻找亲人,但因离开的时间太久,既找不到旧居,又无法准确说出亲人名字,记忆中她只记得亲人的小名,经寻找未果后,只能到派出所求助。碰巧,5月13日,所长高晓迎值班。听了高卫军的陈述后,高晓迎立刻安排民警帮忙查找。半个小时后,民警带了一个名叫白搁觉的老人回到所里,经过确认,他就是白翠兰老人的亲弟弟。姐弟二人相逢,喜极而泣。

据车家庄派出所所长高晓迎讲,虽

然白翠兰老人80多岁了,但是记忆很好。白翠兰老人有两个哥哥,一个弟弟,他的两个哥哥如果健在的话,今年应该90多岁,她的弟弟今年应该是60多岁。她的小名叫白搁重,弟弟的小名叫白搁觉,其他信息无法提供。通过查户籍资料无法查到她提供的人名,村里的干部年纪都在60岁以下,也从未曾听过此名。经向村里面80岁以上的老人打听,才有了结果。

岁月阻断了联系,却无法割断亲情。当白搁觉老人得知多年未见的姐姐返回故乡寻亲,激动的泪水夺眶而出,感觉像是做梦。他匆忙从地里赶到了派出所,见到了白发苍苍的姐姐,多年未联系的亲人终于圆了团圆梦,并在派出所留下了一张珍贵的团圆照片。



为志愿者正在给村民发放捐赠衣物

太原理工大学爱心团队 走进孝义山村慰问

这次太原理工大学现 代科技学院心理健康教育与 咨询中心爱心团队为后庄村 部分贫困人员募捐衣服活动 倾注了满腔热情,付出了辛 勤努力。活动前,他们组织 发动同学们捐献了近200件 衣物、书包等生活用品,并对 所有捐献的物品进行分拣分 类和清洁处理后,通过孝义

本报讯 (记者 曹永 市志愿者协会亲自送到需要 商讯员 李竹华) 为进 帮助的后庄村乡亲们和孩子 弘扬扶贫济困、乐善好 们手中,这充分体现了太原 理工大学现代科技学院爱心 大学现代科技学院。 团队的一片赤诚,也展示了 爱心团队的大爱之心。

当天,在捐赠活动现 场,爱心团队队员忙着从一 袋又一袋包裹中取出衣服整 理好供村民挑选,村民们高 兴地挑着衣服。与此同时, 后庄村"两委"干部也都到场 欢迎感谢,党支部书记刘运 强激动地说:"太原理工大学 现代科技学院爱心团队的这 种善行义举令人钦佩。我 代表村两委和后庄村父老 乡亲表示深深的感谢和崇 高的敬意!"爱心团队的成 员们纷纷表示:"扶贫济困, 奉献爱心,人人有责,今后 还会继续做下去!'

孝义康正汽车连锁超市组织员工开展义务献血活动

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 李竹华 马旭东) 为积极倡导"义务献血、关爱他人"的公益精神,近日,孝义市康正汽车连锁超市组织10多名股东和员工齐聚孝义市人民医院,以"携手人道 关爱生命我献血 我快乐"开展无偿献血活动。

在活动现场,大家在医务人员的引导下,按序进行登记、填表、量血压、测血型等,顺利通过之后进行采血,献出自己的一份爱心。"作为社会的一份子,我们应该积极参加社会志愿活动,我们有责任有义务普及义务献血常识,让更多的人从献血会影响身体健康的误区中走出来,传播正能量。我每年至少献一次血,既对自己身体健康有好处,也是对社会的一种回报。如果有人因为我的血得到了及时救助,我就会感到很值得。"康正汽车连锁超市的马先生在献完血后说道。

献血活动加强了康正汽车连锁超市 的社会责任感,增强了员工对他人的关 爱意识。大家都表示今后将继续参与这 种公益活动,用自己的热血来帮助那些 需要救助的人,为社会尽一份力量。



图为献血现场

离石环卫:"娘家人"为职工办了件暖心事

□刘晓林

6月时节,虽尚在初夏阶段,但气温节节攀高,高温闷热天气频现,丝毫不亚于盛夏酷暑。而在这样的天气里,离石区广大环卫工人仍坚守岗位,奋战在一线。近日,坚守在一线的环卫工人收到了一份特殊的礼物。

为切实做好防暑降温工作,确保环

卫工人身体健康,离石区环卫中心工会主席薛小珍一行10人先后深入田家会街道沙会则村、田家会村、城北街道李家沟村、吕梁火车站、西属巴街道盛地村、上安村、凤山街道环卫处久安路职工食堂、交口街道枣架村、交口村,亲切看望慰问了坚守在烈日下的一线环卫

工人,为她们送去了特殊的礼物—— 1600瓶矿泉水,将夏日清凉和关爱送到 环卫工人心里头。

慰问中,薛小珍一行每到一处,便将矿泉水递到每一位环卫工人手里,为她们送上一份健康的清凉礼物,并向环卫工人道一声:感谢大家的辛苦和付出,你们辛苦了!同时,希望环卫工人进一步增强使命感和责任感,继续发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,为全区环卫事业作出新的更大贡献。

听着亲切慰问的话语,拿着暖心的 慰问品,环卫工人脸上露出了纯朴的笑

容,心里感到阵阵清凉。大家纷纷表示, 一定会继续努力,尽 心尽责做好本职工 作。

图为环卫工收到 了贴心的礼物



老人神志不清躺路边 巡逻民警安全送回家



本报讯 6月13日15时许,方山县公安局巡警大队二中队民警在巡逻过程中发现一位老人躺在209国道潘家贩村口附近的路中间。因当时气温较高,民警担心天热老人出现问题,紧急下车进行询问,发现老人神志不清,身体并无大碍,但无法得知其住处及家

人联系方式,民警当即将老 人搀扶到巡逻车内休息。

在老人休息期间,巡逻 民警通过多方打听解,谈逻 民警通过老人姓崔,家连 景知老人姓崔,家通过与 辖区派出所联系确认情况,原来老人离家走失已有十 来老人离家走失已和十 来天了,家人一直在四处安 全。民警将其送往辖区派出所,与辖区派出所民警一同 将老人送到家中。

临走前,民警再三叮嘱 老人家属,应多注意照看老 人,在无人照顾的情况下,做 好联系牌让其随身携带,以 防再次发生此类事件。老人 的家人对民警表示了由衷的 感谢。 (张利锋 仟小军)